

PUTOVANJE U MEKSIKO



Posljednje putovanje u ovoj školskoj godini odvelo nas je u Meksiko. Naša agencija toplo je preporučila Meksiko jer je tamo poznato veliko Marijansko svetište - Marija Gualdalupe. Don Bosco uvijek je iskazivao veliku pobožnost prema Mariji stoga nam se činilo da je Meksiko zemlja koju svakako moramo posjetiti.

Učenici su po dolasku u Meksiko odmah posjetili Marijansko svetište. Tamo im je predstavljena povijest svetišta, lik Majke Božje Gualdalupe te su naučili molitvu pomoću koje se mnogi Meksikanci utječu njenom zagovoru.

Prije samog dolaska u Meksiko pitali smo učenike po čemu oni prepoznaju Meksiko. Odgovor je bio: sapunice i sombrero. Stoga nije iznenađujuće da je najčešći suvenir koji su učenici ponijeli kućama bio upravo sombrero. Za vrijeme odmora učenici su pogledali sapunicu koja se trenutno emitira u Meksiku

„Amor o dolor“ te zapjevali zajedno s marijači sviračima poznatu pjesmu „Mi imamos mnogos problemos“. Budući da su se iskazali u pjevanju marijači plesači naučili su ih i svoj tradicionalni ples – Jabarte Tapatio.

Sve što je lijepo, kratko traje. Tako je i put prebrzo završio te su se učenici morali vratiti kućama, ali i u svoju školu kako bi nastavnu godinu uspješno priveli kraju.



Marija Gualdalupe, hvala ti za sva naša putovanja u ovoj godini! I čuvaj nas i tijekom ljetnih praznika!

PUTOVANJE KROZ ITALIJU

„Jer Oratorij je nešto najveće, tu se moli, uči i prijateljuje!“

Ovaj slogan savršeno opisuje rad našeg Oratorija. Kao i uvijek u Oratoriju i protekli mjesec protekao je u veselju, zabavi, ali i učenju. Tako su učenici 1. i 2.A „otputovali“ u našu susjednu Italiju gdje su naučili mnogo toga o kulturi, prošlosti i običajima te zemlje.

Učenici su odmah prepoznali Italiju kao zemlju don Bosca, stoga je i prva radionica u Oratoriju bila naučiti ponešto o životu don Bosca kao dječaka. Učenici su kroz [igru „Luk“](#) naučili mnoštvo zanimljivih detalja o životu najpoznatijeg Salezijanca, zatim su naučili pjevati pjesmu o don Boscu te otplesali poznati ples „Ding-dong“.

[Nogomet u Luku](#)

[Repić u boci u Luku](#)

Druga radionica odvela nas je u daleku prošlost gdje su učenici izrađivali kacige rimskih vojnika te na taj način naučili kakvi su ratnici Rimljani bili u prošlosti. No, da ne bi samo saznali stvari o prošlosti

učenici su izradili reljef Italije kako on izgleda danas. Učenici su najviše bili oduševljeni izgledom vulkana Etna. Kroz igru „Žabica“ učenici su upoznali operu kao jednu od posebnosti talijanske kulture.





Posjet Italiji zaključili smo s upoznavanjem s trima poznatim Salezijancima: Svetog Franje Saleškog, blaženog Mihovila Rue te blaženog Alberta Marvellija. Pri povratku iz Italije, kao što je to već običaj, učenici su kroz kviz pokazali što su sve naučili o zemlji koju su posjetili.

Već idući tjedan učenici će otputovati u novu zemlju, čije ime nećemo još otkriti.

PUTOVANJE U KINU

Don Bosco je u snovima vidio kako će njegovi dječaci iz Oratorija, oni koji će postati svećenici, otići u misije u jednu daleku zemlju gdje su visoke planine, velika prostranstva, gdje su ljudi druge boje kože i kosih očiju. U tim snovima stanovnici te zemlje, napose dječaci, radosno su prihvatili don Boscove misionare.

Vodeći se don Boscovim snovima, turistička agencija „S don Boscom po svijetu“ organizirala je, prije samog odlaska u Kinu, posjet jedne Kineskinje, koja živi u Zagrebu, kako bi učenici naučili osnovne pozdrave na Kineskom jeziku. Naučivši nove riječi na Kineskom jeziku, učenici su bili spremni za putovanje u daleku Kinu.

U Kini učenici su naučili ponešto o tradicionalnom borilačkom sportu kun-fu-u, kao i vještinu pisanja kaligrafskim pismom. Posjetili su Kineski zid te kupili nezaobilazan kineski suvenir – laneni šeširić.







[Plesna radionica: Kun-fu-u](#)

Turistička agencija nije zaboravila da je don Bosco središte našeg putovanja te je stoga organizirala i posjet Shiushowu, gdje smo upoznali živote dvaju salezijanskih svetaca Alojza Versiglia i Kalista Caravaria, koji su dali život za mlade u Kini.

PUTOVANJE U TUNIS

Naše uzbudljivo putovanje, nakon osvajanja Južne Amerike, nastavlja se u Africi, točnije u Tunisu – poznatom turističkom odredištu. Odabrali smo Afriku zbog tajanstvenosti kontinenta, ali i zbog neznanja o afričkim svecima. Za uspomenu svaki učenik odlučio je da će mu jedan svetac, koji ga se posebno dojmio, biti njegov ili njezin zaštitnik te da će se njemu utjecati u molitvi. Na kraju ove vijesti možete pronaći listu odabranih svetaca.

Naše glavno prijevozno sredstvo bila je karavana. Kako bismo se u karavani zaštitili od sunca naučili smo kako se pravi turban od marame. Uz puno smijeha shvatili smo kako je turban idealan modni dodatak i za naša buduća putovanja.

Naše turističko razgledavanje nastavljeno je kroz Saharu, gdje smo odsjeli u Matmati te popili tradicionalni čaj dobrodošlice. Zanimljivo je to da se ta vrsta čaja u ovom djelu svijeta pije naiskap.

Posjetili smo i Andaluzijski festival gdje smo naučili bubnjati u ritmu. Kroz igru u radionicama upoznali smo legendu o Šeherezadi, o fatamorgani te o opasnosti živog pijeska kojeg možemo ovdje naći. Na Festivalu prodavale su se pustinjske ruže te pustinjsko kamenje, koje je posebno za pustinjski kraj.

Nismo odoljeli ljepotama Tuniškoga jezika i Arapskog pisma te smo uz pomoć dječjih pjesama naučili ponešto o izgovoru i pisanju u tom veoma posebnom, ali i vrlo teškom, jeziku.

Svoje uspomene i dogodovštine prepričali smo našim učiteljicama Ljerki i Ivani kroz kviz „Izazov“.

Puno pozdrava od preplanulih učenika 1. i 2. razreda.



Gabrijel Ć. - Sveta Monika

Petar B. - Sveti Poemen

Antonijo L. - Sveti Augustin

Emanuel V. - Sveti Mojsije Murin

Rafael V. - Blaženi Ghebre Mikha'el

Mia H. - Sv. Donatian i drugovi

Veronika A. - Sveti Matej

Ana S. - Sveta Raissa

Bartol M. - Sveti Thais

Klara J. - Blažena Bakhita

Mihael P. - Sveti Charles Lwanga i drugovi

Gabrijela M. - Sveti Orsiesius

Mirjam Đ. - Sveti Shenute

Tea P. - Sveti Anatolius

Jan B. - Sveti Eugenije

Domagoj C. - Sveti Viktor I.

Ivan V. - Sveti Paul

Stefano K. - Sveti Antonij

Stjepko K. - Sveti Gelacius

Andrija A. - Sveta Perpetua i Felicita

Lucija S. - Sveti Maximilian (Marmilian)

Josipa J.- Sveti Zeno

Luka G. - Sveti Marcellinus

Sara Š. - Sv. Atanazije

Ivan V. - Sveti Izidor

Matija A. - Sveti Gelasius

Mislav K. - Sveta Katarina Aleksandrijska

Marta K. - Sveti Petar Aleksandrijski

Viktorija M. - Blažena Anuarite Nengapeta



Ugodnu dobrodošlicu priredili su nam domaćini dočekavši nas s pjesmom „Samba lele“. Ubrzo smo se sprijateljili s njima te razmijenili zastave, naučili osnovne pozdrave na portugalskom te krenuli u obilazak.



Došavši u najveći grad na obali Brazila, Rio de Janeiro, posjetili smo stadion na kojem smo odigrali napetu nogometnu utakmicu s domaćinima. Na ulicama grada odigrali smo najpoznatije dječje igre i upoznali se sa slavljinama koje oni obilježavaju u lipnju.

Nismo propustili naučiti [plesati sambu](#), uz čije smo ritmove i pjesmu, zajedno s domaćinima, proslavili naš dolazak u Brazil.

Obilazak najveće prašume na svijetu bilo je svakako najuzbudljivije i najopasnije iskustvo na našem putovanju. Upoznali smo se s važnošću očuvanja ove prašume kao jedinstvene čuvarice mnogobrojnih životinja i biljaka koje žive samo na ovim područjima. Iako nismo uspjeli doći u Argentinu, odlučili smo upoznati život jednog salezijanskog dječaka iz Oratorija, Zeferina, koji je bio sin poglavice jednog plemena u Argentini. On je svoj život posvetio učenju kako bi pomogao svom narodu. Umro je veoma mlad, ali njegovom zagovoru utječu se mnogi mladi iz Južne Amerike za

pomoć u odrastanju.



Blaženi Zeferino, moli za nas!

PRIPREME ZA PUTOVANJE

Putovanje po svijetu jako je ozbiljan posao. Kako bi zaista ozbiljno shvatili ovo putovanje učenici su prije samog polaska posjetili turističku agenciju „S don Boscom po svijetu“, Ambasadu, a zatim i Policijsku postaju.



U Agenciji su ispunili upitnik o poznavanju prijevoznih sredstava, o pravilnom spremanju stvari za put te o pravilima ponašanja za vrijeme putovanja. Naposljetku su potpisali i ugovor sa Agencijom koji ih je obvezao na poštivanje svih pravila putovanja i suradnju s navedenom Agencijom.

Drugi ozbiljan korak obavili su drugi dan. Posjetili su Ambasadu u kojoj su pokazali znanje stranih jezika, različite načine komunikacije u dalekim zemljama te naposljetku morali dokazati koliko su motivirani za odlazak u daleke i nepoznate krajeve.

U Policijskoj postaji učenici su izradili putovnice, platili sve potrebne pristojbe i time postali potpuno spremni za putovanje.



Svim učenicima želimo sretan put i ugodno upoznavanje zemalja u kojima su Salezijanci ostavili duh



mladosti i veselja.

POČETAK ORATORIJA U SALEZIJANSKOJ OSNOVNOJ ŠKOLI



S don Boscom po svijetu!

Datum putovanja:
6. listopada
2015. – 9.
lipnja 2016.



Vrijeme putovanja:
od 15:15
do 16:00

Salezijanska osnovna škola

Dugoratska 2

Jer oratorij je nešto najveće tu se moli, uči i prijateljuje!

Oratorij "S don Boscom po svijetu" vodi učenike na put oko svijeta. Za sve informacije vezano za putovanje i destinacije koje obilazimo javite se nadležnoj skupini oratorijanaca.

Uto i čet:
1.A i 2.A

Jer oratorij je nešto najbolje tu se igra, trči, skače i zabavlja!



Ove godine oratorij Salezijanske osnovne škole je započeo mjesecom listopadom. Kako bi se povezali sa 200. godišnjicom rođenja don Bosca, za temu oratorija smo izabrali „S don Boscom po svijetu”. Učenici će tako kroz cijelu školsku godinu putovati po svijetu po različitim kontinentima. Prije nego što će krenuti na samo putovanje, učenici su prvo bili u našoj turističkoj agenciji “S don Boscom po svijetu” i svečano ju otvorili rezanjem trake, zatim u ambasadi gdje su vježbali strane jezike, sporazumijevanje i traženje vize te u policijskoj postaji gdje su izrađivali svoje putovnice za putovanje. Osim što će učenici upoznati znamenitosti pojedine zemlje kroz kreativne, plesne, sportske i sl. radionice, upoznat će i svjedoke vjere iz te zemlje. Može se reći da su radost i znatiželja već ispunili naše prostorije utorkom i četvrtkom tako da novi dan oratorija s nestrpljenjem učenici dočekuju. Pozdrav svim oratorijancima i vidimo se u oratoriju!